



网购一箱杏引发的“人身威胁”

时隔两个月后的见面，快递公司一负责人鞠躬道歉

东营圆通快递“一个芒果引发的下跪”事件已经过去半个月，泰安韵达快递“一箱杏引发人身威胁”的纠纷才刚刚开始调解。

6月28日下午三点半，在泰安市邮政管理局接待室，一场“特殊”的见面正在进行。见面双方一方是泰安韵达快递，一方是韵达快递客户市民于小倩。因为“一颗杏”引发的“人身威胁”，双方决定在泰安市快递协会的协调下，见面协商解决。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 侯海燕



第一次投诉： 没见到的破损件

“4月份发生的事，要不是媒体的推动，能引起这么重视吗？为什么一直没能给我一个满意的答复，我不能被快递员骂一顿，还背负着敲诈3000元钱的恶名。”在见面现场，泰安市民于小倩一肚子委屈，说着说着，眼泪也跟着掉下来。

于小倩与泰安韵达快递的这场纠纷源起于4月12日的一次快递派送。4月10日，于小倩网购一箱水果杏，4月12日，从陕西发来的快件到达泰安韵达公司。

“快件到达泰安后，我们的工作人员发现包装胶带张开，就将该情况通过系统留言反馈发件公司。随后，将该件用胶带封好，交由快递员任林试送。”6月28日，泰安韵达公司副经理石经理在调解见面现场讲述了事情的经过，任林到达派送地址后，电话联系收件人于小倩，对方表示不在家，让快递员把快件放置快递柜。

“我看快递外包装已破损，就给收件人说了快件情况。”任林说，当时在电话中，对方声音很小听不清，他就提高了嗓门。

“我刚拔完牙在打消炎针，说话声音小，让快递员第二天派件。”接着石经理的话，于小倩补充道，听说自己的快件是破损件，她拨打了韵达客服电话，进行投诉，韵达快递说协商解决。

第二次投诉： 快递员未经同意撕封条

4月13日，只在电话中交流过的于小倩和任林见面了。但这次见面并不愉快。“快递员质问我为什么要投诉他，并且在我没有同意的情况下，把快递封条撕开，让我签收。”于小倩说，任林的行为激怒了她。

于小倩重新打了投诉电话，要求由快递公司支付3000元赔偿，并且明确表示由泰安韵达相关负责人处理，不想跟任林联系。韵达官方客服反馈信息显示，可以与领导协商。

4月14日，快递发件公司微信通知于小倩3000元赔付不了。“他们的理由是因为件只是破损了一点儿。”于小倩说，快递公司没有意识到，她投诉的焦点不是在快件破损，而是在快递员的服务态度上，于是，4月14日，她拨打了12315消费者投诉热线。

“我告知发件公司同意重新发货，且赔偿由派件公司负责。”于小倩说，4月15日，一个陌生手机号来电称处理问题，给付赔偿金。

第三次投诉： 快递员的人身威胁

“接到电话我还挺高兴，以为问题解决了就专门回到所在小区。”于小倩说，

谁知道来处理问题的竟然是任林。

双方第二次见面后，任林说，因为于小倩的投诉他要被开除。“他说知道我的住址，还骂我，并打了110告我敲诈勒索。”于小倩越说越生气，她认为人格受到了侮辱。

至此，于小倩和快递员之间的矛盾彻底升级。

与此同时，泰安韵达公司，也接到了12315反馈的信息。“经核实，业务员任林在服务过程中，使用不文明用语，辱骂客户，以上问题严重违反了公司服务规定。”泰安韵达石经理说，事件发生后，公司片区负责人上门给于小倩道歉，并联系发件方补发一箱水果杏。

“对，你们确实上门了，但我没要你们的礼品，补发的水果杏我收到了。”于小倩说，即便这样，自己被恐吓威胁，让她久久不能释怀。

双方见面协商

客户要求经济赔偿

“真是对不起，我代表我们公司给你郑重道歉。”在见面会上，听完于小倩的讲述，石经理从座位上站起，给于小倩鞠躬道歉。

“我觉得自己很冤枉，明明是快递破损了，我投诉的是暴力运输，并没有针对个人，为什么要这么对我。”于小倩说，她感觉人格受到严重的侮辱。

“实在是对不起，出现这样的事情，实属公司管理不力，教育力度和处罚力度都不够，我们也会认真反思，并积极整改，切记以后不会发生此类事情，杜绝再次出现此类恶劣行为，全心全意为客户提供优质的服务。希望您的谅解。”石经理再次鞠躬道歉。

石经理说完，任林也站起来，表达了自己的歉意。“对不起，我当时太冲动了，至于那些威胁的话，我保证不会去做。”任林说。

“我接受你们的道歉，但精神赔偿这一块，我还是想听听你们公司的意见。”于小倩表示，事件发生以后，她的生活随之改变，性格变得敏感暴躁。“我去看心理医生，医生告诉我，这个情况需要做心理疏导，才能排解，治疗是需要费用的。”

“三天内，一定给您答复，我们也需要回单位给领导汇报这件事。”石经理在见面现场表示。

调离快递员

没有附加经济赔偿

7月1日，泰安韵达快递的处理意见如约而至。

针对业务员任林服务过程中存在沟通不畅，并辱骂客户的行为，严重违反了公司规章制度，对泰安韵达公司带来了不良影响，公司对任林做出1000元处罚，并在全公司进行了通报批评，后期对该业务员进行了教育培训。同时，将任林调离原派送辖区。

至于，经济赔偿，公司并未同意。

“现在我见到快递员就害怕，网点调离了我也能稍微安心了。”7月2日，于小倩表示接受泰安韵达公司给予的最后处理意见。

“非常感谢于女士的理解，协会这边因为这件事，也调度了泰安一些快递企业的相关负责人，对快递员的行为进行了严厉批评，并进行了专项教育。坚决杜绝这种损害行业形象的事情再次发生。”7月2日，泰安市快递协会负责人表示。

（应当事人要求，文中于小倩、任林为化名。）

首届中西医结合基层泌尿男科高峰论坛在新泰成功举办



6月28日至30日，中国中医药信息学会男科分会基层防治学组成立大会暨首届中国中西医结合基层泌尿男科高峰论坛暨青岛大学医疗集团男科学专业委员会学术会议在新泰成功举办。本次大会由中国中医药信息学会男科分会主办，新泰市中医医院承办，青岛大学医疗集团男科学专业委员会协办。来自全国24个省、市、自治区近300名专家学者出席会议。

29日，首届中国中西医结合基层泌尿男科高峰论坛暨青岛大学医疗集团男科学专业委员会学术会议召开。大会开幕式由新泰市中医医院张成峰主任主持。会上，闫家平、周典红、王沛涛、郭军分别致辞。新泰市中医医院加入山东省医师协会泌尿男科联盟，袁明振与殷培文为其揭牌。

闫家平在欢迎辞中代表新泰市中医医院全体干部职工对莅临会议的领导、专家、同仁表示热烈欢迎和衷心感谢。去年9月，中国中医科学院西苑医院郭军男科团队与新泰市中医医院开启了具有历史意义的合作之路，医院男科业务水平和综合服务能力得到长足发展和进步，已成为新泰周边地区较有知名度和影响力的男科诊疗中心。

周典红在致辞中表示，首届中国中西医结合基层泌尿男科高峰论坛在新泰市召开，是对新泰卫生健康事业改革创新发展的充分肯定和高度信任，也是对新泰卫生健康工作的有益指导和大力支持，必将有力推动新泰市泌尿男科工作水平再上新台阶，有力推动新泰市卫生健康事业再创新品牌。新泰市卫生健康系统要以此次盛会为契机，进一步提升发展卫生健康事业和中医药工作，打造泌尿男科业务新高地，更好地造福广大患者和群众。

王沛涛在致辞中说，本次大会将为中国男科学的发展模式和重点指明方向和思路，为全国男科学的发展搭建了更好的平台。

郭军在致辞中指出，中国中医药信

息学会男科分会于2017年4月在天津成立，经过3年的发展已成为全国新兴的重要男科学会之一。学会积极响应国家强基层要求，于6月28日晚上率先成立全国男科学会中第一个基层防治学组，并推选产生组长1名、副组长9名、秘书长1名。对基层防治学组提出“引、帮、规”三字希望，即学会要引领发展，在学术上积极帮扶，规范诊治，以共同促进我国男性健康事业发展。

开幕式最后，山东省医师协会泌尿男科委员会主任委员袁明振教授和新泰市政协副主席殷培文为山东省医师协会泌尿男科联盟成员单位新泰市中医医院揭牌。本次高峰论坛分别进行了“基层泌尿男科热点”“最新进展”“基层男科建设访谈—基层男科发展的机遇与挑战”“新技术推

广会”“名医经验分享”“临床探讨”“专家论坛”“基层泌尿男科病例分享”8个专场讲座23个专题报告。来自北京、江苏、黑龙江、安徽、河北、甘肃及山东省内的20余名业内大咖、知名专家先后登台进行精彩讲座，就基层泌尿男科的发展与机遇、先进诊疗技术在男科中的临床应用、中医药治疗泌尿男科疾病的优势特色等进行专题演讲，对热点、难点问题进行深入探讨。本次高峰论坛采用现场加网络直播的模式，网络观看人数达1.31万人次。本次会议将有力促进基层男科规范化发展，提升基层泌尿男科疾病的诊疗能力，在谋求自身发展中促进共同发展，让发展成果更好地造福广大基层百姓。

6月28日，中国中医药信息学会男科分会基层防治学组成立大会举行。按照程序，表决通过中国中医药信息学会男科分会基层防治学组委员、秘书长、副秘书长、组长和顾问人选。其中，张成峰（新泰市中医医院）任组长，王永、邓晓雷、冯德海、吴秀全、张新、陈宏星、郑乘龙、唐志安、谢俊明9人任副组长，杨玉斌（新泰市中医医院）任秘书长，基层防治学组委员121名，并分别颁发证书。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤
通讯员 展光保